

Скоро купаться?

Автор: А. Железнякова
08.07.2017 09:56 -



На городской пляж завезли новый песок – в чём корреспонденты «Жигулёвского рабочего» убедились, побывав на берегу Волги. Но некоторые моменты подготовки рекреационной зоны к приёму отдыхающих требуют доработки.

Погода постепенно становится всё более летней. Возможно, до открытия купального сезона ещё далеко, но желающие позагорать и отдохнуть у воды наверняка уже есть. По информации отдела энергетики и ЖКХ администрации Жигулёвска, санитарные условия на пляже в норме: результат микробиологических и санитарно-гигиенических проб воды и песка соответствуют нормам.

Что касается благоустройства, мусора, который после схода снега на берегу было немало, сейчас практически не видно, зато заметно, что машинами разравнивали новый песок. Кабинки раздевалок, «грибки» и игровые элементы детской площадки выглядят чистыми и свежепокрашенными.

По условиям муниципального контракта, заключённого с предприятием «Профрегион», объём завезённого песка должен составлять 500 кубометров. Кроме этого, в обязанности подрядчика входит содержание малых архитектурных форм, ремонт лестниц, ведущих от набережной на пляж.

Ещё один обязательный этап подготовки к купальному сезону – обследование дна в прибрежной зоне, его очистка от мусора и водорослей. Все подготовительные работы завершились в первой декаде июня. Но почему-то в ненадлежащем состоянии остался общественный туалет на набережной. Он завален мусором и явно непригоден для использования по назначению.